Контрольный срез по дисциплине МДК 03.01 « Организация технического обслуживания электрооборудования промышленных организаций»
2 вариант
1. Асинхронный двигатель-это машина:
А. (~) тока
Б.  (-) тока
В. импульсного тока
      2. Расстояние между обоймой и коллектором должно быть не более 
          А. 2 - 4 мм.
          Б. 5 - 10 мм
          В. 1 - 2 мм
       3. Если от места поломки “петушка” до места заделки <10 мм, то петушок:
          А. меняют
          Б. производят пайку
          В. производят сварку
       4. Центровку валов проводят по:
          А. центровочным скобам
          Б. центральным гайкам
          В. фундаментным болтам
        5. Предельно допустимая температура  подшипника качения:
          А. 80 0С
          Б. 90 0С
          В. 100 0С
        6. Чем проверяют нажатие щёток?
          А. виброметром
          Б. пружинным динамометром
           В. ваттметром
         7. Допустимые значения сопротивления изоляции обмоток статора   АД до 1000 В:
           А. 5 МОм
           Б. 1-2 МОм
           В. Не менее 0,5 МОм
         8. В скольких направлениях измеряют вибрацию:
           А. в 2-х
           Б. в одном
           В. в 3-х
          9. Неподвижная часть эл.двигателя постоянного тока называется:
           А. якорем
           Б. статором
           В. индуктором
         10. При  увеличении сопротивления в цепи ротора асинхронного двигателя, скорость двигателя:
           А. увеличивается  
           Б. уменьшается 
           В. не изменяется
         11. Назначения предохранителя:
           А. защита электрооборудования от к.з
           Б. защита от перегрузок и к.з
           В. защита от перегрузок.
          12. Если электродвигатель при пуске под нагрузкой не вращается, гудит или вращается замедленно и быстро нагревается, то:
           А. обрыв одной фазы питающей сети
           В. обрыв фазы в обмотке статора двигателя
           Б. неправильное соединение начал и концов обмотки статора
           С. Все ответы верны
          13. Для соединения обмоток статора в звезду: 
           А.  Концы обмотки С4, С5, С6 соединяют вместе, а питание подводят к истокам фаз С1, С2, С3
          Б. Конец первой фазы С1 соединяют с началом второй С2, конец второй С5 - с началом третьей С3, а конец третьей С6 - с началом первой С1
          14. Установить соответствие:
[image: ]
	1                контактные кольца 
2                 резисторы
3                 обмотка ротора
4                 обмотка статора
5                 щётки



         15. К какому типу относятся помещения, в которых
 - относительная влажность воздуха близка к 100% (потолок, стены, пол и предметы, находящиеся в помещении, покрыты влагой)
         А. Влажные
         Б. Сырые
         В. Особо сырые
        16. Какое количество плакатов вывешивается, если число работающих бригад более одной.
          А. На приводах разъединителей, которыми отключена для работ ВЛ или КЛ, независимо от числа работающих бригад, вывешивается один плакат «Не включать! Работа на линии».
          Б. На приводах разъединителей, которыми отключена для работ ВЛ или КЛ, независимо от числа работающих бригад, вывешивается два плаката «Не включать! Работа на линии».
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Критерии оценки
	Количество правильных ответов
	Оценка

	16 - 13
	Отлично

	12 - 8
	Хорошо

	7 - 4
	Удовлетворительно

	Менее 3
	Неудовлетворительно
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